
Upis na MAS „Računarstvo i automatika“, modul „Računarska tehnika i računarske komunikacije“: 

Informacija za studente sa drugih departmana/fakulteta (koji nisu završili OAS „Računarstvo i 

automatika“, modul „Računarska tehnika i računarske komunikacije“) 

 

Završili ste OAS (Osnovne Akademske Studije) na nekom drugom, srodnom, departmanu FTN Novi Sad, 

ili nekom drugom srodnom fakultetu, i želite da se upišete na MAS „Računarstvo i automatika“ (MAS RA), 

modul „Računarska tehnika i računarske komunikacije“ (RT-RK). Pitate se da li je to moguće i kakav je 

postupak? 

Odgovor je pozitivan, a postupak, koji je prilično jednostavan, je ovde opisan u osnovim crtama: 

- Prvi deo je formalan i svodi se na regularan postupak upisa MAS na FTN-u: 

o Informišite se o konkursu za upis na MAS i predajte svu potrebnu dokumentaciju na 

studentsku službu FTN-a. 

o Nakon određenog vremena studentska služba će vam izdati rešenje o ekvivalenciji 

studijskih programa sa eventualnim razlikama u ispitima sa OAS RA, modul RT-RK, koje 

treba da položite, pored redovnih ispita na MAS RA, modul RT-RK. Te razlike su najčešće 

predmeti iz blok-nastave na 4-toj godini OAS u modulu RT-RK. 

- Drugi deo je neformalan i služi da se neke stvari ubrzaju i olakšaju. Ovaj deo obavljajte u paraleli 

sa prvim, formalnim delom: 

o Što pre se javite RT-RK kontakt osobi za upis na MAS RA, modul RT-RK: doc. Miodrag 

Đukić (email: miodrag.djukic@rt-rk.uns.ac.rs). Pošaljite i vašu stručnu biografiju (tzv. CV, 

sa naglaskom na interesovanjima i uspehom na prethodnim studijama, kao i studijskom 

programu OAS koji ste završili), a on će vas povezati sa vašim budućim mentorom i 

informisati vas o važnim stvarima koje treba da znate. 

o Ključna informacija koju ćete ovim kanalom dobiti jeste kada i kako treba da slušate 

predmete i položite ispite koji vam predstavljaju razliku u rešenju o ekvivalenciji. Ova 

informacija će obično stići i pre zvaničnog rešenja o ekvivalenciji. To je jako važno, jer se 

upisni rokovi za MAS formalno završavajau u vreme kada je zimski semestar uveliko u 

toku, pa bi čekanje zvaničnog upisa unelo nepotrebno kašnjenje, dok na ovaj način 

nećete propustiti odgovarajuće predmete. 

o Ujedno, vaš mentor će zajedno sa vama izraditi vaš personalni plan i program studiranja 

na MAS RA, modul RT-RK. Vaš mentor će pri tome koristiti dve mogućnosti za 

olakšavanje vaših studija, pre svega dela koji se tiče polaganji razlika. Prva mogućnost je 

da se na osnovu nekih položenih ispita iz razlika sa OAS RA, modul RT-RK, delimično ili 

skoro u potpunosti priznaju neki ispiti sa MAS RA, modul RT-RK (u drugom slučaju se 

ispit svodi na usmenu proveru znanja i/ili odbranu projekta). Druga mogućnost je da se, 

u obrnutom smeru, na osnovu nekih ispita sa MAS RA, modul RT-RK, delimično ili skoro 

u potpunosti priznaju neki ispiti iz razlika sa OAS RA, modul RT-RK. 
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o Dalje studirate po svom personalnom planu i programu, koji će vam omogućiti da u toku 

zimskog semestra dostignete potreban nivo znanja i veština, kao i vaše buduće kolege 

koje su došle sa OAS RA, modul RT-RK, i da onda u letnjem semestru zajedno sa njima 

uspešno izradite svoju Master tezu i završite studije. 

Možda se nakon čitanja ovih crtica pitate, da li je sve ovo zaista moguće i da li funkcioniše u praksi? 

Odgovor je ponovo pozitivan. Niste prvi koji se na ovo odlučujete, ima već dosta vaših kolega koji su 

prethodnih generacijama došli sa drugih departmana/fakulteta, i uspešno završili MAS RA, modul RT-RK. 


